

“中万国际广场杯”冬季寻宝活动第二期将不再接受现场报名 寻宝勇士们 记得提前报名哦

本报枣庄11月19日讯(记者张冬梅)“中万国际广场杯”冬季寻宝活动在滕州掀起了一股寻宝热潮,市民参与度极高。为了增加活动的公平公正,也为了控制活动的秩序,因此决定,第二期寻宝活动将不再接受现场报名,市民需在本周六(11月23

日)下午五点前到中万国际广场售楼处报名,然后持已盖章的寻宝手册参与周日在荆河公园的活动。

目前,现有“宝物”包括:中万国际广场提供的现金、韩国尚儿童摄影提供的挂历拍摄卡、迪诺雅家具提供的挂画,鞋王鞋

店的皮鞋美容卡、颜秉刚眼镜超市的太阳镜、艾米婚礼策划的2000元现金券、春兰建材超市的地垫、英国爱尚石滕州旗舰店的手提袋、苏泊尔卫浴滕州店提供的毛巾套盒、泰洁干洗提供的满减券、蒙正学堂提供了两个月的免费国学课程、洁美口腔诊所提

供的免费洗牙券以及红黄蓝亲子园、天才宝贝、美国学乐儿童英语0-6岁一体化教育中心提供的儿童书包、拼图和水杯等,“宝物”不断增多,想要参加活动的市民可要尽快报名喽。

同时,本报也继续接受商家提供“宝物”,凡为“中万国际广

场杯”冬季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。献宝物电话:15163225720 活动报名电话:0632-5237777 活动群:70717605 报名地址:滕州市荆河路中段(邮电宾馆东临)中万国际广场售楼处。

火腿肠里吃出异物?

交涉了半个月,金锣厂家赔偿市民300元了事

本报枣庄11月19日讯(记者张冬梅)今年10月份有亲戚给滕州市龙阳镇的张先生送了一箱金锣肉粒多火腿肠,原本这是件开心的事情,但没想到,11月初,张先生的孩子在吃火腿肠时突然咬到了一个硬东西,然后发现是一根很细的看起来像木屑似的东西。发生这件事后,张先生一家非常生气,希望得到厂家的解决。11月5日左右,张先生曾和金锣的业务员见过面商讨如何解决这件事,但半个月过去了,依然没有得到解决。但是没想到,在记者采访完不到3个小时,金锣经销商就赔偿给了张先生300元钱。

据张先生介绍,张先生的孩子在吃到这个异物时,非常恶心,没想到火腿肠里面竟然有这么不干净的东西。“而且我们一发现问题后,就立刻联系了厂家,后来来了一个

业务员,直接告诉我给我一包火腿肠了事,但我认为这不仅仅是赔偿的问题,从赔偿态度上才能看得出一个企业对食品质量安全的重视。后来,我拒绝了他的赔偿,当时业务员表示回去给领导汇报后,再给我答复,但半个月过去了,依然没有人联系我。”张先生说。

针对这一问题,滕州市工商局的工作人员表示,一根火腿肠里发现异物,属于个案,因此不能说这个火腿肠存在质量问题,市民可以要求经销商以1:10的比例赔偿他,同时退掉剩余的火腿肠,也有权要求合理范围的精神赔偿。不过如果市民在精神赔偿费这块要求的很过分,商家也是可以拒绝的,这一切都需要双方的协商。

随后,针对这一问题,记者采访到了金锣火腿肠在滕



张先生向记者展示有异物的火腿肠。

州这边的相关负责人。这位负责人告诉记者,他们主要是负责销售的,对生产方面不是很了解,因此为什么火腿肠里会有异物他也不好解答。另一方面,业务员在处理

这件事上也不够重视,因此已经安排了业务员和市民沟通,一定会妥善解决这一问题。截至记者发稿时,金锣业务员已经给了张先生300元钱作为补偿。

男孩十六岁 竟还没落户

本报枣庄11月19日讯(记者张冬梅 通讯员李雨龙)19日,记者了解到,家住滕州善国苑小区的小军(化名)今年已经16岁了,因为没有出生证明,再加上父母一直在外地打工,所以一直没有办理入户手续。眼看小军就要上高中了,他的父母非常着急,最终在片区民警的帮助下拿到了户口。

19日,记者在小军的妈妈张女士的手里见到了小军的户口本,上面写着办证时间是2013年11月16日。张女士非常开心地告诉记者,她和小军的爸爸常年在外地打工,连小军都是在外地出生的,近期才回到滕州,而且因为没有《出生医学证明》,所以一直没有户口。随着小军到了上高中的年龄,因为没有户口,所以办不了学籍。“我一直都觉得是自己耽误了儿子,心里非常难过。”张女士说。

但幸运的是,善南派出所民警赵冬冬在走访中了解了这一情况,于是便决定帮助小军办理户口。经过民警的调查核实,以及DNA鉴定结果的印证,户口补录手续很快完成,16日,小军拿到了自己的户口。

卓越服务近在咫尺 非凡品质移步可及

长安福特滕州乐福全新展厅耀世登场 竭诚为您提供更便捷舒适的购车体验

长安福特已遍布中国重要城市,拥有400多家经销商。现在,更多的展厅恭候您在临试驾,体验福特翼虎、福特翼搏、新蒙迪欧、新嘉年华、新福克斯、经典福克斯、蒙迪欧-致胜、麦柯斯的非凡驾乘乐趣,感受长安福特的非凡品质与卓越服务,坚定您对长安福特的信赖,纵情您对驰骋的所有想象。长安福特滕州乐福4S经销商展厅,拥有符合全球福特品牌标准的汽车展示大厅、维修设施及服务团队,齐备产品销售、售后与零配件供应等服务,快来展厅吧,别等,就现在!



微信二维码

长安福特 荣誉出品



滕州市乐福汽车销售服务有限公司
地址:滕州市龙泉北路1331号(东联汽车城院内)
销售热线:0632-5775777 服务热线:0632-5775666



进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766